
    

    

    

    

    

    

 

Une bouteille de 75 cL c’est 
… de litre. 

15 min représentent … 
d’heure. 

10 centimes d’euros c’est … 
d’euros. 

1 trimestre représente … 
d’année. 

4 œufs dans une boite 
pouvant en contenir 12, 
c’est … de la boite. 

20 cL de lait dans une 
recette représentent … de 
litre. 

1 mois représente … 
d’année. 

500 m représentent … 
kilomètre. 

La moitié d’une baguette 
c’est … baguette. 

1 cm représente … de 
mètre. 
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Le petit frère de Léo a 18 
mois. En années, il a …….. 1 + 
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Carla vient d’effectuer un 
voyage de 18 heures en avion. 
Il a duré ….. de sa journée. 

http://yphona.eklablog.co
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